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        Підготувала директор ЗДО                                   Ірина ХОМУТОВСЬКА                                    



Звіт директора Юрівського  закладу дошкільної освіти № 35 «Пролісок» 

Хомутовської Ірини Миколаївни перед колективом та громадськістю за 

2023/2024 навчальний рік. 

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України 

від 23.03.2005р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі “Положення про 

порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – 

технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю". 

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління навчальним закладом, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень запровадження колнегіальної етики управлінської 

діяльності керівника.  

Завдання звітування: 

 1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

освітнім закладом.  

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління освітнім закладом. 

 1.  ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Юрівський заклад дошкільної освіти№ 35 «Пролісок» є комунальним 

закладом та комунальною власністю Олевської міської ради. 

Засновником є Олевська міська рада 

Уповноваженим органом засновника є відділ освіти, молоді та спорту 

Олевської міської ради  

Юридична адреса закладу дошкільної освіти: вул. Миру, 19, село Юрове, 

Коростенський район, Житомирська область, 11014. 

Заклад дошкільної освіти в своїй діяльності керується: 

 Конституцією України,  

Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту»,  

Положенням про заклад дошкільної освіти (далі – Положення), 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 

2003 р. №305, зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 

27.01.2021 №86(далі – Положення про ЗДО),  

Конвенцією «Про права дитини»,  

іншими нормативно-правовими актами України,  

Постановами Верховної ради України,  



актами Президента України, прийнятими відповідно до Конституції та 

законів України, Кабінету Міністрів України,  

наказами Міністерства освіти і науки України,  

 інших центральних органів виконавчої влади, рішенням місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування,  

власним Статутом. 

 

Головною метою закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права 

громадян України на здобуття дошкільної освіти, всебічний розвиток, 

навчання, виховання відповідно до вимог Базового компонента дошкільної 

освіти з врахуванням  індивідуальних потреб та рівнів підтримки дітей, які 

цього потребують, збереження та зміцнення фізичного, психічного і 

соціального здоров’я дитини, формування особистості дитини, сприяння 

набуттю нею соціального досвіду, забезпечення соціальної адаптації та 

готовності продовжувати освіту. 

 

Діяльність закладу дошкільної освіти направлена на реалізацію 

основних завдань дошкільної освіти: 

 

забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно 

до її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних і фізичних 

особливостей, культурних потреб; 

 

виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, 

поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або 

мов меншин та рідної мови, національних цінностей Українського народу, а 

також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення 

та довкілля; 

формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею 

соціального досвіду; 

надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг 

(допомоги) дітям з особливими освітніми потребами відповідно до 

індивідуальної програми розвитку з урахуванням рекомендацій інклюзивно-

ресурсного центру; 

спрямування виховної роботи з дітьми з особливими освітніми потребами на 

забезпечення соціалізації, розвитку комунікативних навичок, навичок 

самостійності та самообслуговування; 

створення безпечних та нешкідливих умов розвитку, виховання та навчання 

дітей; 

формування у дітей гігієнічних навичок та основ здорового способу життя, 

норми безпечної поведінки; 

сприяння збереженню та зміцненню здоров’я, розумовому, психологічному і 

фізичному розвитку дітей; 

виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення 

соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; 



задоволення потреб громадян в здобутті дошкільної освіти; 

здійснення соціально-педагогічного патронату сім'ї; 

поширення серед батьків психолого-педагогічних та фізіологічних знань про 

дітей дошкільного віку. 

 

 

Загальні відомості про дошкільний навчальний заклад 

Заклад освіти Юрівський  заклад дошкільної освіти  №35 

«Пролісок» 

Контакти дошкільного 

навчального закладу 

11014 Житомирська обл.,Коростенський 

район,  Олевська ТГ, с.Юрове, вул. Миру, 19          

E-mail: z_d_o_yrove@ukr.net 

Тип дошкільного навчального 

закладу 

Загального розвитку 

Прізвище, ім’я, по батькові 

керівника 

Хомутовська Ірина Миколаївна 

Рік побудови 1995 

Прєктна потужність 36 місць 

Мовний режим українська 

Режим роботи дошкільного 

навчального закладу 

9 годинним перебуванням                                     

Початок роботи – 8,30                                                                 

кінець роботи – 17,30 

Кількість груп 1 різновікова (з 01.12.2023 – інклюзивна) 

Кількість дітей за списком 18 

Навчальний рік  01.09. по 31.05 

Оздоровчий період 01.06 по 31.08 

Пріорітетний напрямок роботи закладу освіти: загальний.  

2. СКЛАД ВИХОВАНЦІВ                                                                                                                                                  
У цьому році освітній заклад відвідувало 18 дітей, віком  від 2 до 6 років. З 

них 1 дитина з ООП.  З метою охоплення дітей дошкільною освітою та 

враховуючи побажання батьків в закладі функціонує група короткотривалого 

перебування, яку відвідує  1 дитина.  Черга дітей до закладу складає – 10 

дітей.   

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Станом на 01.01.2024 року штатний розпис сладає10,4675 штатної одиниці.         

Педагогічний персонал: 3,4675.                                                                             

Технічних правівників:  7 штатних одиниць                                                             

Фактично зайняті 12 працівників з них  3 педагоги:  1 директор , 1 вихователь 

по сумісництву музичний керівник та  введено посаду асистента вихователя -

1 . Обслуговуючого персоналу - 9 осіб . 



Освітній рівень педагогів: 

1 – має вищу освіту,  ще 2 – базову вищу., з них 1 педагог навчається у 

вищому навчальному закладі. 

                                                     Стаж роботи педагогічних працівників:                                                                  
4 роки – 1 педагог  ;                                                                                                                  

від 15 та більше  20 років – 2 педагоги.                                                                

За результатами атестації у 2024 році  вихователі підвищили свій фаховий 

рівень і успішно атестувались на «І категорію» та 1 педагог отримав звання 

«старший вихователь».                                                                                         

Постійно підвищують свою фахову майстерність відвідуючи курси 

підвищення кваліфікації кожні 5 років, займаючись самоосвітою, відвідуючи 

вебінари, освітні сайти, опрацьовуючи методичну літературу та 

ознайомлюючись з інноваційними методиками. 

Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи та 

професійного зростання – це і консультації, вивчення методичної та 

психологічної літератури, взаємовідвідування занять у закладі. З метою 

підвищення теоретичних знань та опанування їх на практиці беруть участь у 

вебінарах та онлан зустрічах з провідними спеціалістами з різних освітніх 

напрямків. З метою реалізації основних завдань, щодо всебічного розвитку 

дошкільника, педагогічний колектив продовжує працювати над створенням 

єдиного методичного простору. В цілому робота колективу ЗДО відмічається 

стабільністю та позитивною результативністю. 

4. ПРІОРІТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ У 2023-2024 н.р 

Відповідно до державних вимог та сьогодення в якому ми живем, зважаючи 

на запити батьків та потреб дітей  , педагогічний  колектив закладу дошкільної 

освіти у 2023-2024  навчальному році працював над головними завданнями, 

визначеними на рівні держави, а саме продовжувати впроваджувати та 

розбудовувати  ВСЗЯО.                                                                                                     

Основними компонентами надання дітям якісних освітніх послуг  стали: 

 Організація та підтримка безпечного освітнього простору.      

 Організації освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

 Педагогічна взаємодія з дітьми, зокрема з дітьми з ООП. 

 Партнерство у співпраці з батьками/законними представниками 

вихованців. 

 Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗДО. 

У 2023/2024 навчальному році  колектив закладу  створював сприятливі 

умови для розвитку, виховання і навчання дітей. Освітній простір ЗДО 

організовувався з дотриманням максимальної безпеки всіх учасників 



освітнього процесу. Освітню діяльність колектив ЗДО здійснював на основі 

розробленого Плану роботи на навчальний рік і літній період. Працівники 

забезпечували зміст дошкільної освіти відповідно до БКДО, вимог освітньої 

програми закладу, складеної на основі програми розвитку дітей дошкільного 

віку  «Українське дошкілля» та адаптований до інших діючих комплексних 

програм, використовуючи навчально-методичні посібники, затверджені в 

установленому порядку Міністерством освіти і науки. Усі завдання протягом 

навчального року намагалися реалізовувати у тісній співпраці із батьками 

дітей.. 

Запорукою успішної реалізації ключових завдань організації та 

змістового наповнення освітнього процесу у закладі є: високий рівень 

внутрішньої самоорганізації педагогічного колективу, творчий та 

інтелектуальний потенціали педагогічних кадрів, орієнтація на дітей – як 

центр освітнього процесу. 

5. ОСВІТНІЙ РІВЕНЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
 

З метою реалізації головних завдань педагоги дошкільного закладу постійно 

підвищували рівень професійної майстерності, аби забезпечити необхідний 

рівень знань, умінь та навичок у досягнені поставлених цілей та мети. 

Освітню роботу у ЗДО організовано з урахуванням надолуження освітніх 

втрат: 

- здійснювалася підтримка дітей дошкільного віку, їх інтеграція та 

адаптація до освітнього процесу в ЗДО в умовах дії правового режиму 

воєнного стану; 

- здійснювалася підтримка педагогів ЗДО, розвиток їхньої професійної 

компетентності у надолуженні знань щодо дій в умовах правового 

режиму воєнного стану.  

Юрівський ЗДО, організовуючи свою діяльність в умовах воєнного стану, 

головне завдання спрямовував на збереження, зміцнення та відновлення 

фізичного, психічного, духовного здоров’я дітей. Адміністрація ЗДО 

забезпечувала підходи до організації рівних, належних, і безпечних умов 

здобуття освіти та педагогічної діяльності за Концепцією безпеки закладів 

освіти, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.2023р. 

№ 301-р. У закладі створювалися сприятливі умови для виконання головного 

завдання дошкільної освіти - для розвитку, виховання і навчання дітей. 

Впроваджуються інноваційні освітні технології, які сприяють підвищенню 

якості освітнього процесу - цілеспрямоване, систематичне й послідовне 

впровадження в освітню практику оригінальних, новаторських способів, 

прийомів педагогічних дій і засобів, які охоплюють освітній процес ЗДО від 

визначення мети до результатів. Педагоги здійснювали пошук нових 

ефективних шляхів формування соціально-громадянської компетентності 

дошкільників. 



З метою виявлення, підтримки, розвитку обдарованості, природних 

нахилів та здібностей дітей дошкільного віку, реалізації варіативної складової 

Базового компоненту дошкільної освіти у Юрівському ЗДО у 2023/2024 

навчальному році, згідно до річного плану, функціонував гурток з сталого 

розвитку для дітей дошкільного віку «Граючись-навчаємось». 

У 2023/2024 навчальному році ЗДО забезпечував право на дошкільну освіту, 

розпочав з грудня місяця здійснювати роботу з дитиною  з особливими 

освітніми потребами: їй надавалася якісна психолого-педагогічна допомога. 

У ЗДО організовано працювала команда психолого-педагогічного супроводу 

дитини з особливими освітніми потребами. Асистент вихователів 

інклюзивної групи закладу забезпечували особистісно орієнтоване 

спрямування освітнього процесу, брали участь у розробленні та виконанні 

індивідуальної програми розвитку, адаптували навчальні матеріали з 

урахуванням особливостей навчально-пізнавальної діяльності дитини з 

особливими освітніми потребами. здійснювалася виходячи з основних річних 

завдань і відповідно до річного плану роботи ЗДО №35 на 2023 – 2024 

навчальний рік. 

Протягом року в групі строго дотримувався режим дня і  санітарно-гігієнічні 

вимоги до перебування дітей в ЗДО. Згідно з планом проводились 

педагогічне обстеження вихованців, які підтвердили позитивну динаміку 

розвитку кожної дитини і групи в цілому. 

 З дітьми систематично проводилась організована освітня діяльність. 

Протягом року забезпечувалось оптимальне узгодження індивідуальних, 

підгрупових і колективних форм роботи, саме тому поставлені цілі досягнуті 

в процесі здійснення різноманітних видів діяльності: ігрової, комунікативної, 

трудової, пізнавально-дослідницької, продуктивної, музично-художньої та 

тетралізованої. Всі види діяльності представляють основні напрямки 

розвитку дітей: фізичне, пізнавальне, мовленнєвий, художньо - естетичне, 

соціально - комунікативні. 

 В процесі  дошкільного виховання головну увагу звертаємо на 

збереження психологічного та фізичного здоров’я. 

Аналізуючи зміст навчально-виховної роботи з дітьми слід зауважити, що на 

кінець навчального року більшість дітей засвоїли програмовий матеріал.  

Найбільш високі результати показані дітьми з таких ліній розвитку: 

«соціально – громадянська компетентність»,  «художньо-естетичний 

розвиток», «фізичний розвиток»; трохи нижче результати по пізнавальному і 

мовного розвитку. 

Для досягнення більш якісного засвоєння дітьми програмного матеріалу 

нами були створені. картотека бесід по пізнавальному розвитку , картотека 

ігор по мовному розвитку, картотека пальчикових ігор; придбані настільно-

друковані ігри на розвиток уваги, логічного мислення, пам’яті у дітей, 



збільшили кількість і урізноманітнили наочний демонстраційний матеріал, 

систематизовано папки з таких тем: 

1. Екологічне виховання дітей дошкільного віку; 

2. Мнемотехніка; 

3. Логіко-математичний розвиток дітей дошкільного віку; 

4. Виховання патріотизму засобами художнього слова; 

5. ОБЖД. 

Таким чином увесь матеріал можна легко знайти та використати на заняттях 

чи під час режимних моментів. 

При проведенні безпосередньо — освітньої діяльності протягом навчального 

року використовували як традиційні спостереження, бесіди, порівняння, 

експериментування, індивідуальну роботу, так і нетрадиційні методи роботи 

— психогімнастика, пальчикова гімнастика, дихальна гімнастика, гімнастика 

для очей. На заняттях використовувались аудіо- звуки, презентації, 

епізодичні спостереження. 

   Протягом року були проведені наступні заходи з дітьми: 

1. 1 вересня «День знань» 

2. 21 вересня «День миру » спортивна розвага. 

3. 6 грудня «Миколай ,у гості завітав». 

4. 7 грудня «День хустки». 

5. 27 грудня Новорічне свято. 

6. 26 лютого «День казки». 

7. 12 березня «Як весна Бедрика розбудила». 

8. 5 квітня «Христос Воскрес». 

9. 16 травня «День вишиванки». 

 

Протягом року спільно з дітьми та їх батьками були проведені 

наступні заходи: 

1. Конкурс виробів з природнього матеріалу «Осінній дивограй». 

2. Виставка поробок «Новорічна майстерня». 

3. Виставка поробок дистанційно «Міні город на підвіконні». 

 Також протягом навчального року займалась самоосвітою брала участь у 

вебінарах : «  Психологічний супровід та інклюзія в 2023-2024 навчальному 

році , «Сучасні підходи організації освітнього процесу у закладі дошкільної 

освіти »,    « Як підтримати дітей із ООП у період війни», «Онлайн заняття 

для дітей дошкільного віку у воєний час», «Розвиваймо мовлення разом, ігри 

та вправи для вдосконалення», «Розвиток творчих здібностей дітей в умовах 

ЗДО». 

                                                                                                                                                                                         
6. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗДО 

Юрівський ЗДО  спрямовували роботу у 2023/2024 навчальному році за 

такими пріоритетними завданнями для колективу: 

1. Створення освітнього середовище, яке мотивує, активізує, зберігає та 

розвиває. 



2. Виховання патріота України на засадах духовних надбань свого народу. 

3. Формувати соціально-громадянську компетентність дошкільників з 

метою зміцнення національної ідентичності дітей. 

 

На реалізацію одного із пріоритетних завдань колективу на 2023/2024 

навчальний рік у жовтні місяці розпочав свою роботу постійно діючий семінар 

«Патріотичне виховання в сучасному українському суспільстві»  

Метою якого було підвищити рівень теоретичної підготовки педагогів щодо 

питань патріотичного виховання дошкільників в умовах сьогодення; розкрити 

необхідність посилення патріотичного виховання у ЗДО; підвищення фахової 

майстерності педагогічних працівників; розширити та уточнити знання  

педагогів щодо принципів, методів, приймів і форм роботи з дітьми з основних 

напрямів патріотичного виховання; розвивати творчий потенціал педагогів, їх 

компетентність з питань національного виховання; формувати ціннісне 

ставлення особистості до українського народу,  Батьківщини, державної мови, 

народних звичаїв, традицій, свят, обрядів, символів та реліквій, які мають 

великий пізнавально-виховний потенціал. 

Було визначено один із провідних напрямів діяльності ЗДО у 2023/2024 

навчальному році в умовах воєнного стану -  продовжувати освітню 

діяльність, спрямовану на якісний результат формування соціально-

громадянської компетентності дошкільників. Методична служба ЗДО сприяла 

реалізації цього напряму роботи через надання консультативних, методичних 

і практичних порад вихователям та планування різних форм роботи з 

дошкільниками.  
Виконуючи план з охорони життєдіяльності та дитинства відповідно до 

якого у жовтні 2023 року та у квітні 2024 року у Юрівському ЗДО проводилися 

Тижні безпеки дитини, мета яких: закріпити у дітей уявлення про можливі 

небезпечні ситуації природного, техногенного, медичного, біологічного 

характеру та відпрацювати стереотипи поведінки дошкільників в умовах 

воєнного стану.  
 Упродовж 2023/2024 навчального року педагогічні працівники закладу 

активно залучалися до індивідуальної самоосвітньої діяльності. На засіданнях 

круглого столу  вивчався стан самоосвіти педагогів, обговорювалися та 

схвалювалися індивідуальні проблемні теми самоосвіти педагогів на 

навчальний рік.  

Відповідно до Плану роботи ЗДО успішно організовані і 

проведені  колективні перегляди освітнього процесу: 

Упродовж 2023/2024 навчального року у Юрівському ЗДО продовжував 

проводитися процес розбудови внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти відповідно до ПОЛОЖЕННЯ про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти у Юрівському ЗДО 

Було здійснене підсумкове вивчення «Внутрішній моніторинг якості освітніх 

та управлінських процесів у ЗДО та готовність старших дошкільників до 

систематичного навчання в умовах Нової української школи  (враховуючи 

http://leleka.rv.ua/index.php?m=content&d=view&cid=1926
http://leleka.rv.ua/index.php?m=content&d=view&cid=1926


особливості діяльності закладу в умовах воєнного стану) (квітень-травень 

2024 року).   

Метою вивчення виконання дошкільниками державних стандартів 

дошкільної освіти та визначити рівень сформованості їх життєвої 

компетентності згідно вимог освітньої програми та оновленого БКДО 2021 

року. 

У ході підсумкового вивчення якості дошкільної освіти у ЗДО на кінець 

навчального року проведений аналіз результатів контрольно-діагностичних 

зрізів з різних освітніх напрямів у ході педагогічної діагностики кожної 

дитини, який засвідчує позитивну динаміку досягнень здобувачів дошкільної 

освіти з вересня по травень: низькі показники рівня розвитку дітей змінені на 

середні та достатні, середні - на достатні та високі. Результати моніторингу 

були висвітлені в аналітичній довідці.   

 

7. Організація харчування та медичного обслуговування у ЗДО 

Основним завданням педагогів та медперсоналу було формування у дітей 

здоров’язберігаючої компетентності. Постійно здійснювався моніторинг 

захворюваності, стану здоров’я дітей, організація раціонального харчування, 

застосування рухового режиму дня, загартувальних заходів, надання 

правильної інформації як берегти здоров’я. 

У закладі дошкільної освіти створено умови для якісного та безпечного 

харчування здобувачів дошкільної освіти. При організації харчування 

вихованців закладу здійснювався соціальний захист пільгових категорій 

дітей.   

Режим харчування затверджений керівником закладу і оприлюднений в 

інформаційному куточку. В інформаційному куточку  наявне денне меню із 

зазначенням виходу кожної страви, завірено керівником і медичним 

працівником закладу. Поруч з вікном видачі їжі з харчоблоку розміщений 

графік видачі їжі, який завірений керівником закладу. 

        Приміщення харчоблоку, комора оснащені необхідним обладнанням, 

меблями, посудом, інвентарем. Не використовується пластмасовий посуд 

багаторазового використання, пощерблений посуд та з пошкодженою емаллю. 

Кількість столового посуду у групі відповідає кількості дітей за списком. 

Створено умови для формування культурно-гігієнічних навичок 

здобувачів дошкільної освіти. За дитиною закріплено постійне місце за 

столом, розмір стола та стільця відповідає до зросту дитини. Перед кожним 

прийомом  їжі стіл сервірують згідно з меню. 

У закладі дошкільної освіти забезпечується медичне обслуговування 

дітей, у разі потреби надається невідкладна домедична допомога. Функціонує   

медичний кабінет, у якому наявні вироби медичного призначення для надання 

невідкладної медичної допомоги, є достатньо лікарських засобів. 

В інформаційних куточках груп наявна інформація про інфекційні 

захворювання дітей дошкільного віку. 



Проводиться санітарно-просвітницька робота з усіма учасниками  

освітнього процесу з БЖД та здорового способу життя в реаліях сьогодення.  

В інформаційних куточках висвітлено питання щодо: 

- безпеки дітей та дорослих на випадок надзвичайної ситуації; 

- раціонального харчування здобувачів дошкільної освіти; 

- загартування та здорового способу життя; 

- оздоровчо-фізкультурних заходів. 

У  закладі  організоване збалансоване харчування дітей відповідно з 

натуральними нормами. Усі продукти харчування, що надходять до ЗДО, 

відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, 

сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. У 

повсякденний раціон включені основні групи продуктів: м’ясо, риба, молоко, 

яйця, овочі, цукор, хліб, крупи та інші. У 2023/2024 навчальному році  

натуральні норми були виконанні на 70%. 

Медична сестра та педагоги ЗДО  систематично інформують батьків про стан 

здоров’я дитини та їх рівень розвитку, про необхідності надають поради та 

консультації, пропагують здоровий  рівень життя як для дітей так і для 

дорослих. 

8. Організація роботи з батьками.     

   Педагогами нашого закладу проводилася відповідна робота з 

батьками: батьківські збори, консультації, наочно-інформаційні 

повідомлення, актуальні для певної вікової групи. Враховуючи введення 

воєнного стану в Україні, у 2023/2024 навчальному році перевага надавалася 

дистанційним формам роботи з батьками через вайбер-групи закладу. Завдяки 

співпраці з батьками досягнуто значних результатів у навчанні та вихованні 

дітей дошкільного віку, вдосконаленні навчально-матеріальної бази.   

Проводилися виставки творчих поробок батьків та дітей, 

організовувалися фотовиставки  з сімейними світлинами  у групових 

осередках. Щира подяка вихователям, які ініціюють подібні заходи з батьками 

та їх підтримку у вирішенні матеріально-технічних проблем у групах та у 

закладі. 

Фотоматеріали усіх цікавих форм роботи з дітьми протягом навчального 

року систематично висвітлювалися на сайті засновника на сторінці ЗДО та в 

групі в фейсбуці для ознайомлення батьків.   

 

9.  МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ЗДО, ЗАЛУЧЕННЯ ДОДАТКОВИХ 

ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ. 

Упродовж навчального року поповнення матеріально-технічної бази 

здійснювалося за кошти бюджету та у вигляді благодійної допомоги. 



Відповідно до поданого у вересні 2023 року бюджетного запиту було 

виділені кошти на покриття витрат. 

Придбано:                                                                                                                                                    

Аптечку на суму -1099,97 ;                                                                                                       

матеріали для поточного ремонту – 1050,00;                                                                                            

дров на суму - 53507,24;           масляний радіатор – 1998,00, лампи lED – 

1670.00?  

Від благодійної організації ЮНІСЕФ надійшло навчальних  боксів та іграшок 

на суму -18359,24, а також невідкладних харчових пайків на суму 3695,92 ; 

рюкзаки – 1369,08; дитячі меблі  та інші матеріали  на суму – 1444,40 

100% заклад забезпечувався дезинфікуючими та миючими засобами,   на 

720,00 грн. 

До новорічних свят була надана благодійна допомога у вигляді солодких 

подарунків для дітей  від представників ЗСУ, депутата міської ради Вовк 

С.А. 

На жаль, як і у попередні роки зовсім не передбачені у кошторисі витрати на 

іграшки, дидактичні та методичні посібники для освітнього процесу, 

періодичну пресу заміна та ремонт оргтехніки ,технічне обслуговування та 

ремонт технологічного обладнання груп, пральні, харчоблоку. 

Та все ж, для створення оптимальних умов перебування дітей в закладі 

дошкільної освіти матерільно-технічна база постійно удосконалюється. За 

ініціативою батьківської громади, та в зв'язку з недостатнім фінансуванням 

закладу, упродовж 2023-24 навчального року, було проведено певну роботу у 

господарсько-побутовій сфері та навчально - методичному забезпеченні 

закладу та групи. 

Допомогу батьки надавали послугами, матеріалами, обладнанням, іграшками 

тощо. 

Матеріальні цінності передані батьками та іншими спонсорами 

оприбутковані на баланс садочка. 

Про використання благодійної допомоги у групах перед громадами 

відзвітували голови батьківських осередків груп. Щодо підготовки 

дошкільного закладу до роботи у новому навчальному році та у зимових 

умовах, необхідно здійснити перевірку опалювальної системи, провести 

ревізію обладнання в групах,. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р.; 

Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення 



реалізації громадянами конституційного права на звернення»; Інструкції з 

контролю за зверненнями громадян, затвердженої постановою КМ України 

від 14.04.1997 № 348, в ЗДО №7 регулярно велись журнали обліку особи-

стого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. 

За минулий 2023-2024 навчальний рік кількість письмових звернень склала 

10 із них 4 -працевлаштування, 6 з метою оформлення дітей у дошкільний 

заклад і 0 - щодо скарг та пропозицій по покращенню роботи дошкільного 

закладу. Порушені питання розглянуті, прийняті відповідні міри,надані 

відповіді. 

  Вважаю, що колектив закладу працює з розумінням свого морального 

обов’язку перед прийдешнім, живе в атмосфері постійного пошуку нового, 

кращого, досконалішого духовно-творчого єднання педагогів, вихованців та 

їх батьків, а я, як керівник закладу –– допомагаю їм в усьому. 

  Усе чого ми досягаємо можливе лише за активної участі усіх, згуртованого 

колективу, свідомої батьківської громади, допитливих дітей. Саме іскри 

незгасимої жаги нових відкриттів у їх очах спонукають нас до подальшого 

пошуку ефективних шляхів сучасної європейської освіти. 

   Дякую Вам за небайдужість, та сподіваюсь на подальшу активну співпрацю 

заради щасливого дитинства наших малят. 

З повагою директор ЗДО №35 «Пролісок» Ірина ХОМУТОВСЬКА . 

 

 


